
 الجمهورية الجزائرية الديمقراطية الشعبية
 الديوان الوطني للامتحانات والمسابقات                    وزارة التربية الوطنية

   5102 جوان:  دورة                              شهادة نهاية مرحلة التعليم الابتدائي  امتحان 

 ساعة ونصف : المدة                    الرياضيات    : مادة في اختبار

 0من  0صفحة 
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  نقاط( 10: )لالجزء الأو  
ل مرينلت  ا  نقطة( 0,2) :الأو 

 

 باشرة.يجة م  ت  الن   د  ج   -
12 x100 =  …...        ،      8,44 x 100 =  …...       ،       0,1÷ 10  =  ……     

  

  (قطةن 0,2: )انيالث  مرين الت  
 ام  د   ل  ف  ح  ال   أن   ت  م  ل  ذا ع  إ   .h20min 41 اعة  على الس   دأ  لا ب  ف  ك ح  رست  د  م   ت  أقام   العلم   يوم   ناسبة  م  ب  

 ساعتين ونصف.

   ؟ ل  ف  ح  ل  ى ا  ه  ت  ن  ى ات  م   -
 

 نقطة( 0,2: )الثالت مرين الث  
ن  ك  كم الم  م  س  ق  ل   ل  ث  م  م   خاب  ت  ن  ا   ة  في عملي   ) ي  ث  ل  على ث   ز  ل الفائ  حص  تلميذا ت   63من  و 

2

3
       .لاميذ  الت   وات  ص  أ   (

َ  التي ت   وات  الأص   د  د  هو ع   ما -    ؟ ز  عليها الفائ   ل  حصَّ

 

  (قطةن 0,2: )ابعالر  مرين الت  
َ   ظ  لاح    : باراتع  ال   م  م  وأت   لقاب  الم   ل  ك  الش 

 ......هما مستقيمان .. Hالمستقيم و   Mالمستقيم  -
 ........هما مستقيمان . Hوالمستقيم   Dالمستقيم  -
   ......... هو  ABCكل الش   -
                                                                    

 نقاط( 10) :المسألة :انيلجزء الث  ا
ت طيل ة   ل ك  ال ع مُّ م ن صور  قطعة  أ ر ض  م س  ك ل  طولي م   . m41رضها وع m52  هاالش 

ة  ا ل ق ط ع ة . -  ب  م ساح  س   ا ح 
ت ه   اح  ك نًا م س  ل ي ها م س  ة  الم ت ب ق ي ة  ف ناءً  2218,5mب نى ع   .وت رك  ا ل م ساح 

ة  ا ل ف ناء ؟ -   ما هي م ساح 
ك ن ه       غ ل  العمُّ م ن صور  ل ب ناء  م س  .   450111ع م ال  م قاب ل   1ش   دينار 

ة  ك ل   عام ل  بالت ساوي؟ -   ما هي ح ص 
 

 .اا وأفقي  ات عمودي  العملي   إجراءب يتوج  :  اهام جد  
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 1من  1 صفحة

محـاور 
 عناصـر الإجابـة الموضوع

 العلامـة
 المجموع مجزأة

التمرين 
 الأول

12 x100 =  1200 0.5 

5,1 8,44 x100 =   844 0.5 

0,1: 10  =   0,01 0.5 

التمرين 
 الثاني

 

الفهم السليم للوضعية 
 واختيار أدوات الحل

14h20min + 2h30min            =  
 ترجمة )ساعتين ونصف(

051 

5,1 
05.1 

 051 العملية العمودية الصحيحة                       الاستعمال السليم للأدوات

 16h50min   05.1 انتهى الحفل على الساعة تقديم الإجابة

التمرين 
 الثالث

الفهم السليم للوضعية 
 واختيار أدوات الحل

 
 05.1  ) 33:3) × . = أو  )   33× .: )  3

 051 العملية العمودية الصحيحة                       لاستعمال السليم للأدواتا 5,1

تلميذا  2.الفائز هو هاعدد الأصوات التي تحصّل علي تقديم الإجابة
 05.1 صوتا

التمرين 
 الرابع

 

 0.5 .هما مستقيمان متوازيان Hوالمستقيم   Mالمستقيم 
5,1 

 0.5 .تقيمان متعامدانهما مس Hوالمستقيم   Dالمستقيم  

.مثلث قائم هو  ABC 1..0 الشّكل×. 
 
 
 

 

 المجموع مجزأة  المؤشرات المعايير المسألة

1 

الفهم السليم للوضعية 
 واختيار أدوات الحل

25×14= 
051 

 051 العملية العمودية الاستعمال السليم للأدوات 1,25
 2m 310  05.1 مساحة القطعة تقديم الإجابة

2 

الفهم السليم للوضعية 
 051 =218,5 – 310 واختيار أدوات الحل

 051 العملية العمودية الصحيحة                       الاستعمال السليم للأدوات 1,25
 2m  5131, 05.1مساحة الفناء هي تقديم الإجابة

3 

الفهم السليم للوضعية 
 051 =128000:4 واختيار أدوات الحل

 051 العملية العمودية الصحيحة  أو الحساب عن طريق الضرب                     تعمال السليم للأدواتالاس 1,25
 05.1 دينار 3.000حصة كل عامل هي   تقديم الإجابة

 0,25 0.25 تنظيم الورقة وضوح الخط وعدم الشّطب الإتقان
 02  المجموع 


